

### 高点定位 高质量发展

# 菏泽高新区“双招双引”成果丰硕

招商引资、招才引智是加快新旧动能转换,实现经济社会高质量发展的“两大引擎”。今年以来,菏泽高新区着眼补短板、调结构、聚活力、增后劲,实施“双招双引”,吸引社会资本、项目和人才持续聚集,“双招双引”工作收获的成果令人欣喜。

#### 汇聚人才资源 激发新动能

自动化流水线正有条不紊地运作,设备运转却悄然无声,偌大的车间内只有不到30名员工……这样一个充满了未来感的车间,就是山东省新旧动能转换重大项目库第一批优选项目——菏泽德通新材料高铁刹车片及减震器项目的生产车间。

“我们公司生产的高速列车专用闸瓦、闸片,是采用国际先进技术所合成的一种抗高温、耐磨损新材料,可以替代进口材料,是国内第一家通过国际UIC认证的高速列车刹车系统。”菏泽德通新材料科技有限公司相关负责人徐传合介绍,公司研发的高速动车液压减震器产品同样达到国际先进水平,项目全部投产后,可年产高铁用复合材料及粉末冶金制动闸片100万套、减震器20万套。

在菏泽高新区,凌博瑞高铁减震器和刹车片、嘉泰高铁航空座椅、泊鹭飞机制造、华盛荣镁合金、天和高压压铸铜箔等产业扎堆集聚发展,高铁航空产业正在崛起。

栽下梧桐树,引来“金凤凰”。为创造“双招双引”工作的澎湃势头,高新区严格落实人才新政30条,及时列支配套资金500万元,确保人才引进配套奖励、补贴足额发放到位。组建人才工作联络站91个,配备联络员115名,形成了“党工委统一领导,组织部门牵头抓总,职能部门各司其职,企业广泛参与”的工作格局。

以落实政策、改善环境为抓手,高新区着力提高对人才的吸引力。2019年以来,高新区组织申报百万人才工程国家级人才1人、山东省重点扶持区域引进急需紧缺人才5人、泰山产业领军人才2人、菏泽市拔尖人才11人、菏泽

市有突出贡献的中青年专家4人。组织召开“菏泽人才新政30条”宣讲会5次,实地走访企业100余家,发放《人才支持政策指引》等政策汇编500余本,奖励突出贡献高层次人才100万元,发放企业引进的高校毕业生补贴10.2万元。

#### 以商引商 慧聚力量

站在“发力超越”的新起点上,一个全方位敞开门向内外开放之门的高新区,在走出去、请进来中诠释着“双招双引”的要义与未来。

启迪之星(马来西亚)孵化基地是菏泽高新区首个海外双招双引工作站。菏泽高新区以该工作站为依托,深化与马来西亚及东南亚其它国家在招商引资、招才引智等方面的合作交流,同时也助推菏泽高新区的企业积极融入“一带一路”的发展倡议中,拓宽“双招双引”工作渠道。

“我们充分利用好现有企业的资源优势,引进上下游企业做长主导产业的产业链,精准招商,以商引商就是我们目前招商的一个重要方向。”启迪之星业务拓展总监、启迪之星(菏泽)孵化基地总经理曹萌告诉记者:“从洽谈、签约、开工到投产,我们实行全程包保责任制,负责人要靠在一线,及时协调解决企业落地和发展中出现的问题,让企业把主要的精力都放到项目建设和生产经营中去。”

高新区指导建立了北京招才引智工作站、马来西亚“双招双引”工作站,开展人才交流160余人次。借助清华启迪之星孵化平台,先后组织举办了“星海汇”科技创新与国际合作、吹响新经济助力新动能等高峰论坛活动10余次。吸引山东水木星源环保科技有限公司创始人任雯博士、山东清科智能科技有限公司创始人许光彪、广州精点高分子材料有限公司董事长黄玉真等一批高端人才在高新区创新创业。

此外,高新区引进和培育省级以上高层次人才22人,其中中国工程院院士1人,“千人计划”专家4人,“万人计划”专家1人,国务院特殊津贴专家2人,泰山产业领军人才5人,西部经济

隆起带和省扶贫开发重点区域引进急需紧缺人才6人,齐鲁首席技师3人,齐鲁文化之星1人,山东省有突出贡献的中青年专家1人,海外高层次人才1人。人才带来的强大动力,为菏泽高新区的发展带来新机遇、新动力。

#### 围绕重点园区 打造重点项目

2018年新投产的菏泽高新区朗峰纳米晶新材料项目,仅用9个月就完成了厂区建设,创造了当年立项、当年建设、当年生产的“菏泽速度”。

围绕重点园区,打造重点项目。截至目前,高新区新引进天华智慧产业新城、智能机器人等过亿元项目28个,新开工医养健康食品产业园、总部经济基地等重点园区25个,在建省长中药现代化集成、医疗器械产业园等大项目39个,新投产朗峰纳米晶新材料、葆年堂中药饮片等大项目10个,泊鹭飞机、魏楼水库等16个项目列入省市重点。规划建设了健康食品、航空制造、医疗器械机电、总部经济等专业园区,开创了招商复合新路径。

坚持“产业聚集促进人才聚集,人才聚集推动产业发展”的理念,高新区搭建产业、社会、政策三个平台聚人才。结合全区生物医药、新材料、健康医养食品主导产业发展定位,引进高端产业人才。通过“人才+项目”引进的以“千人计划”专家刘新旗为首席科学家的大树达孚30万吨生物肽项目,泰山产业领军人才黄启镇、刘倩为带头人的德通新材料高铁刹车片及减震器项目、中厦石墨生物传感器项目均入选省新旧动能转换项目库第一批优选项目。加快创新平台建设,建成市级以上创新平台25家,市级以上高新技术企业42家,国家、省级创新发展支撑平台分别达到8个、9个。

目前,菏泽高新区上下戮力同心、真抓实干,“双招双引”的大潮澎湃起势,推动菏泽高新区经济社会发展步入了一个行稳致远、迎难破题的新时期。当一批批投资商纷至沓来,当一个一个重大项目落地生根,菏泽高新区“发力超越”的信心日益坚定。

记者 张品 通讯员 赵忠宇



## 郭保存到马岭岗镇调研

本报讯(记者 张品 通讯员 赵忠宇)5月8日,菏泽高新区党委书记郭保存到马岭岗镇调研脱贫攻坚和小麦病虫害防治工作。

郭保存一行深入刘庄村扶贫车间,实地了解车间使用维护、生产经营、贫困户用工收入等情况。随后到贫困户家中走访慰问,详细询问其生活情况,并鼓励他们增强信心、克服困难。要求区、镇有关人员主动靠上工作,帮助困难群众寻找脱贫致富新路子,力争早日过上美好生活。

### 郭保存巡查东鱼河北支要求

## 确保河道综合整治取得实效

本报讯(记者 张品 通讯员 赵忠宇)5月8日,菏泽高新区党委书记郭保存巡查东鱼河北支。

郭保存一行实地查看了东鱼河北支马岭岗段河道面貌,河流水质水量,详细了解了河道日常管护、违章建设清理等情况。

郭保存要求,各级河长扎实开展巡河工作,健全长效机制,对巡河发现

的问题要及时处理、及时汇报,确保河长制工作落到实处。

郭保存强调,要坚持问题导向,对当前治理工作中存在的突出问题认真研究,紧紧围绕保护水资源、防治水污染、改善水环境、修复水生态的目标任务,改善水域生态环境,使河道综合整治工作取得实效。

为庆祝中华人民共和国成立70周年、纪念五四运动100周年,5月4日,由华润菏泽医药公司党支部主办的“弘扬五四精神 创造青春辉煌——华润菏泽医药纪念五四运动100周年青年徒步走活动”在菏泽高新区举行。本次活动路线全长5.1公里,华润菏泽公司各部门150余名青年职工踊跃报名。据了解,本次活动以“弘扬五四精神,创造青春辉煌”为主题,旨在发扬新时代共青团员精神,号召广大青年员工以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态投入工作。

记者 张品 通讯员 赵忠宇 摄



## 菏泽“煤霸”九罪并罚获刑25年

本报讯(通讯员 吴慧星)近日,市中级人民法院依法公开对上诉人吴建伟等人涉黑案作出终审宣判,裁定驳回吴建伟等11人的上诉,维持原审对其定罪量刑。以组织、领导黑社会性质组织罪、诈骗罪、寻衅滋事罪、强迫交易罪、串通投标罪、非法拘禁罪、故意伤害罪、非法侵入住宅罪、敲诈勒索罪等罪名,数罪并罚,判处吴建伟有期徒刑25年,剥夺政治权利5年,并处没收个人全部财产。

法院经审理查明,自2000年以来,被告人吴建伟以传授梅花拳为名,陆续招收徒弟数十人,后又聚拢被告人尚超、侯重磊、张凯等社会闲散人员,多次有组织地实施寻衅滋事、故意伤害、敲诈勒索等违法犯罪活动。至2007年,逐步发展成为以吴建伟为组织、领导者,以尚超、侯重磊、张凯等为骨干成员,人数众多,骨干成员基本固定的黑社会性质组织。该黑社会性质组织,通过串通投标、寻衅滋事等手段非法控制多个单位的煤炭供应,获取大量非法利益;通过非法拘禁、强迫交易等手段,逼迫债务人及其担保人支付高额利息、低价出租房产;通过欺诈等手段骗取国家拆迁补偿款2000余万元。

吴建伟利用聚敛的巨额经济利益,定期召集组织成员聚会,给被拘留、判刑的组织成员购买衣物、发放奖励,以及不惜重金拉拢腐蚀国家工作人员,谋求黑社会组织的发展,并支持组织成员不断实施违法犯罪活动和逃避法律制裁。

被告人吴建伟及其黑社会性质组织,为获取经济利益,确立强势地位,通过经常性、有组织地在公开场合练武,以及故意显露纹身、招摇过市,向社会展示其势力,给当地群众造成心理威慑;以暴力、威胁或者其他手段,为非作恶,欺压群众,有组织地实施违法犯罪活动20起,其中寻衅滋事3起,非法拘禁2起,强迫交易3起,串通投标2起,敲诈勒索1起,诈骗3起,其他违法行为6起。

经过对全案的全面审查,菏泽中院认为,原审认定的主要事实清楚,证据确实充分,定罪准确,综合各被告人的犯罪性质、情节及在共同犯罪中的地位作用和与被告人的犯罪前科、归案后的表现等情节,对各被告人量刑适当,审判程序合法,遂依法作出上述裁定。该案是全市首例涉黑案件,菏泽中院受理后,由院长担任审判长亲自审理此案,依照法律程序,严把案件事实、证据和法律适用关,确保把案件办成经得起法律和历史的检验的铁案,彰显了菏泽中院依法从快严厉惩处黑恶势力犯罪的坚定信心和决心。

法院之窗  
竞拍公告  
拍卖时间:2019年6月12日上午10时  
拍卖地点:成武县人民法院  
竞拍标的:山东鲁顺煤业有限公司破产资产一宗(参见《鲁中慧评字[2018]第144号评估报告》)所附资产明细表;以实物现状为准拍卖。资产主要包括:  
1.国有工业出让土地使用权一宗。土地使用权证号:成国用(2014)第12号;面积约49567.00㎡;终止日期2061年5月20日。  
2.房屋建筑物及构筑物一宗。其中房屋建筑物共7幢,约4000.25㎡;房产证号:成房权证成武字第张楼—G—16号;主要为钢结构厂房、楼房及其他房产等。  
3.机器设备及办公、生活用品、消防车(已报废)等资产一宗。  
报名手续办理:凡具备完全民事行为能力

补偿款2000余万元。吴建伟利用聚敛的巨额经济利益,定期召集组织成员聚会,给被拘留、判刑的组织成员购买衣物、发放奖励,以及不惜重金拉拢腐蚀国家工作人员,谋求黑社会组织的发展,并支持组织成员不断实施违法犯罪活动和逃避法律制裁。

被告人吴建伟及其黑社会性质组织,为获取经济利益,确立强势地位,通过经常性、有组织地在公开场合练武,以及故意显露纹身、招摇过市,向社会展示其势力,给当地群众造成心理威慑;以暴力、威胁或者其他手段,为非作恶,欺压群众,有组织地实施违法犯罪活动20起,其中寻衅滋事3起,非法拘禁2起,强迫交易3起,串通投标2起,敲诈勒索1起,诈骗3起,其他违法行为6起。

经过对全案的全面审查,菏泽中院认为,原审认定的主要事实清楚,证据确实充分,定罪准确,综合各被告人的犯罪性质、情节及在共同犯罪中的地位作用和与被告人的犯罪前科、归案后的表现等情节,对各被告人量刑适当,审判程序合法,遂依法作出上述裁定。该案是全市首例涉黑案件,菏泽中院受理后,由院长担任审判长亲自审理此案,依照法律程序,严把案件事实、证据和法律适用关,确保把案件办成经得起法律和历史的检验的铁案,彰显了菏泽中院依法从快严厉惩处黑恶势力犯罪的坚定信心和决心。

## 公平在胸 正义在肩

### ——记牡丹区法院法官范铁良

一个法官!”

#### 高效缘于追求卓越

作为一名员额法官,他承办了大量刑事和民事案件。平时,他时刻注意自身素质的提高,每年出台的大量法律法规和司法解释,他都第一时间认真学习研究,在平时的审判工作中或者在审判委员会研究案件时,都能对案件有准确的分析认定,确保不出现冤假错案,让当事人在每一个案件中都能感受到公平和正义。

他作为审管办主任,其个人办案任务本来就较为繁重,但他承办的案件数依然达到了员额法官办案数量的满额。他积极承办重大疑难复杂案件,如全省监察委成立后的留置第一案周某某某受贿案,他认真审查案件材料,按照法律规定及时召开庭前会议,总结争议焦点,处理程序性事项,开庭审理时规范、公正、高效,取得了良好效果。

在审理民事案件时,他经常耐心细致地做好当事人工作,力争调解结案,不能调解结案的,他都及时制作裁判文书,白天开庭多,他就利用晚上和周六、周日时间撰写。他制作的裁判文书,强化说理,字斟句酌,均能让当事人心服口服,服判息诉,无一投诉,无一当事人信访。

#### 管理就是狠抓落实

2012年,他调到审判管理办公室任

主任。面对新的岗位,他创造性地开展审判管理工作,狠抓各项审判管理措施的落实。

为加快办案效率,他在案件分配到手后,及时指导辅助人员送达诉讼文书,对部分案件因当事人原因不能及时送达的,按照有关法律规定,及时要求当事人补充材料,依法处理,确保案件在法定审限内结案,没有出现案件长期积压的现象。加大简易程序适用力度,法律规定能适用简易程序审理的案件,全部优先适用简易程序,简易程序适用率达88%,平均办案天数仅有46天,大大提高了办案效率。

在他和审判办公室同事的共同努力下,每月都有全院审判执行工作情况的通报,每季度、每半年都有他们撰写的审判工作运行态势分析。另外,他们还定期对审判团队、每名员额法官的审判执行指标进行分析通报,提出加强审判执行工作的意见和建议,切实提高审判质量。

为促进司法高效,解决审判执行工作中存在的案件久拖不决、久执不结和超审限等问题,他们积极采取措施,对症下药。首先,在案件流程的管理上下功夫;再者,严格扎口结案和审限变更管理;最后就是集中清理积案和长期未结案件。他把及时清理未结案件当作一项重点工作常抓不懈,未结案件同比减少600余件。通讯员 慧星 记者 雪晴

法官档案  
姓名:范铁良  
性别:男  
出生年月:1969年12月  
学历:大学  
党派:中共党员  
荣誉:先后荣立个人二等功一次、三等功四次,全市法院审判管理工作先进个人,每年都被评为牡丹区法院先进个人。



## 山东圣奥化学科技有限公司污染物综合治理项目环境影响评价报告征求意见稿公示

一、查阅报告书的方式和途径  
1.报告书电子版查阅途径  
《山东圣奥化学科技有限公司污染物综合治理项目环境影响评价报告书》(征求意见稿)电子版网络链接为: [http://www.caioxian.gov.cn/xxgk\\_view.asp?id=9965](http://www.caioxian.gov.cn/xxgk_view.asp?id=9965)  
2.报告书纸质版查阅途径  
《山东圣奥化学科技有限公司污染物综合治理项目环境影响评价报告书》(征求意见稿)纸质版存放于建设单位——山东圣奥化学科技有限公司传达室,公众可以前往以下地址进行查阅。  
建设单位:山东圣奥化学科技有限公司  
地址:曹县新型材料产业园工业路1号。  
联系人:单经理。  
联系电话:15964634466。  
电子邮件:781935425@qq.com。  
二、征求意见的公众范围  
征求公众意见的范围主要是山东圣奥化学科技有限公司厂界外延2.5公里内的公众。  
三、公众意见表  
建设项目环境影响评价公众意见表网络链接为: [http://www.caioxian.gov.cn/xxgk\\_view.asp?id=9965](http://www.caioxian.gov.cn/xxgk_view.asp?id=9965)  
四、公众提出意见的方式和途径  
公众可以通过信函、电子邮件或者去建设单位所在地填写公众意见表等方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。  
五、公众提出意见的起止时间  
2019年4月30日至2019年5月17日。  
查阅时间:工作日上午09:00—12:00,下午14:00—17:00。

## 公告

我单位(菏泽定陶区鑫众养殖场有限公司)委托编制的《菏泽定陶区鑫众养殖场有限公司智能化规模肉鸭养殖项目环境影响评价报告书》已编制完成。现对公众进行信息公告。报告书具体内容及公众信息表链接:[https://pan.baidu.com/s/1oSuAtggORnp\\_jxNXnlNykKQ](https://pan.baidu.com/s/1oSuAtggORnp_jxNXnlNykKQ),提取码:n0nw。  
联系人:王红建 电话:15864685858  
菏泽定陶区鑫众养殖场有限公司  
2019年5月10日

分类信息  
出售  
厂房位于菏泽城区近郊,220国道旁,面积10余亩,标准化厂房一间面积2500平方米,办公室一处700平方米,水电齐全,有不动产证。  
联系电话:15553008715  
山东创速网络科技有限公司  
主营:小区、写字楼、学校、医院、政府等单位(综合布线、安防监控、楼宇对讲、视频会议、机房建设、智能家居、系统集成等销售及建设设计维护),本公司有山东安防三级资质。  
联系电话:公司 19954025897  
刘经理 19954025898  
董经理 17753046699